




普通
3.3%（1名）

満足
23.3%（7名）

大変満足
73.4%（22名）

参加を
検討する

16.7%（5名）

次回があるなら
参加したい

83.3%（25名）

不満
3.3%（1名）

満足
46.7%（14名）

大変満足
50.0%（15名）

不満
4.5%
（1名）

普通
27.3%（6名）

満足
54.6%（12名）

大変満足
13.6%
（3名）

普通
41.1%（7名）

満足
47.1%（8名）

大変満足
11.8%
（2名）

未定
11.5%
（3名）

参加を
検討する

30.8%（8名）

次回があるなら
参加する

57.7%（15名）



不満3.6%（1名）

普通
53.6%（15名）

満足
35.7%（10名）

大変満足
7.1%
（2名）

普通
35.7%（15名）

満足
50.0%（21名）

大変満足
14.3%
（6名）

未定
20%（7名）

参加を検討する
40%（14名）

次回があるなら
参加したい

40%（14名）





無し
4.5%
（3名）

有り
95.5%
（63名）

直接輸出
11.5%
（7名）

両方
36%（22名）

間接輸出
52.5%（32名）

アフリカ

中東

オセアニア

ヨーロッパ

北米

アジア

現地代理店の獲得

新たな販路としての海外市場への開拓

海外取引先のさらなる拡大

市場

加工・製造

小売

外食・宿泊

国内輸出商社

商社

無し
29%（18名）

有り
71%（44名）

不満 5.1%（3名）

普通
27.1%（16名）

満足
55.9%（33名）

大変満足
11.9%
（7名）

未定
15%
（9名）

参加を
検討する
31.7%
（19名）

次回があるなら
参加したい

53.3%
（32名）














